



**Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso**

Republica-se por ter saído incorreto:

RERRATIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº 052/2022/GAB-SESP-MT

\* Rerratifica-se a publicação da Portaria nº 052/2022/GAB-SESP-MT, no DOE Nº. 28.201, de 10 de março de 2022.

Onde lê:

Ger. Reg. Porto Alegre do Norte	POLITEC- CAP- 2022/01611	265/2021	SOLUÇÃO COM. DE MÓVEIS E EQUIPAMENTOS LTDA- ME.	DANIELA SOUSA DE ARAUJO (306886)	01/03/2022	GARDENIA RODRIGUES DONDE (137497)	01/03/2022
---------------------------------------	--------------------------------	----------	--	---	------------	--	------------

Leia-se:

Ger. Reg. Porto Alegre do Norte	POLITEC- CAP- 2022/01611	265/2020	V L HONORIO DA SILVA-ME	DANIELA SOUSA DE ARAUJO (306886)	01/03/2022	GARDENIA RODRIGUES DONDE (137497)	01/03/2022
------------------------------------	--------------------------------	----------	----------------------------	--	------------	---	------------

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

**Código de autenticação: e642eab8**

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)